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Sátoraljaújhely, 1910 Január 5. 2. (4913.) Harmincnyolcadik évfolyam.

Megjelen hetenkint kétszer
ezerdán és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaújhely, Főtér 9 Mám.

Telefon: 42. aeám. Zemplén
Kéziratokat nem adunk vissza.

Nyílttérijén minden garmond sor 30 öli.

A politikai színtérről.

ÉHLEBT GYULA,
főszerkesztő.

POLITIKAI HÍRLAP.
NÉMETH PÁL,
felelős szerkesztő.

MAJTÉNYI GÉZA,
főmunkatárs.

Előfizetési ára:
Egész évre 10 korona, félém [I ko» 

negyedévre 2.60 korona.
— Egyes szám ára 10 fillér. ——

Hirdetési dl]:
Hivatalos hirdetéseknél minden sió elán 
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
dlszbetükkel, vagy kerettel ellátott hir­
detések térmérték szerint egy négyszög 
centim, után 6 fill. — Állandó hirdeté­

seknél árkedvezmény.

— jan. 5.

Soha sem vált még egyetlen 
országnak sem hasznára, ha ve­
zető politikusai összetartás he­
lyett klllön-ktllön hitet vallanak 
8 vélekedésükhöz makacsul ra­
gaszkodva, a békés fejlődés he­
lyett pártokra szaggatják az or­
szágot, nyomorúságba döntve an­
nak népét.

Nagy erkölcsi felelősség ne­
hezül az ilyenekre, mert milliók 
jólétét és exisztenciáját kockáz­
tatja egy elhibázott hatalmi lépés.

Csodálatos, hogy Magyaror­
szágon már több mint négy év­
tized óta meddő közjogi viták­
ból áll a politikai élet, holott 
mindennek egyszerre vége sza­
kadna, ha a különböző cimü és 
törekvésű pártok egyetértőén, 
egy párttá tömörülnének.

Nincs e nemzetnek semmi 
egyébre szüksége, mint hogy ve­
zérpolitikusai egyetértsenek. Nem 
jelenti ez sem eszmék, sem jo­
gok feladását, de jelenti a nem­
zet közjavának előmozdítását.

A Lukács—Justh féle tár­
gyalások, a királyi kihallgatás­
nak Justra nézve kedvezőtlen 
fordulata, a király határozott ki­
jelentései most már világos ké­
pet adnak a helyzetről. Wekerle, 
Andrássy, Széli, Kossuth és Ap- 
ponyi álláspontja nyert beigazo­
lhat s ezek a hivatásos vezér- 
politikusok ma erősebbek a köz­
vélemény szemében, mint bármi­
kor voltak, ügy a Lukács eset­
leges további tárgyalásai, mint 
talán a Khuen kísérletezése, 
mind meddő munka lesz. Az or 
szág túlnyomó többségének az a 
véleménye, hogy egyedül a We­
kerle kormány mérsékelt előter­
jesztései vannak hivatva a vál­
ságot megoldani.

A Justh-párt nemhogy sike­
reket nem tud elérni, de valljuk 
be meggátol most minden olyan 
parlamenti alakulást, mely az 
önálló bankot dátumszerüleg nem 
hirdeti. A király tehát valószí­
nűleg visszatér a Wekerle—Kos­
suth mérsékelt álláspontjához s 
a fejlemények igazolni fogják e 
két vezetöpolitikus előrelátását 
és helyes mérsékletét.

A jelen parlamenttel ered­
ményes munka tovább nem vé­
gezhető, a Wekerle kormány te­
hát kényszerülve lesz rövid ha­
táridőn belül választásokat íratni 
ki, megkérdezvén az országot,

hogy kinek, melyik álláspontnak 
ad igazat.

A választások közelségére vall 
az is, hogy a Justh táborához 
tartozók most, vidéki kirándulá­
sokat tesznek, hirdetve eszméik 
igazságát, jogosságát s buzdítva 
az azokért való küzdelemre. Tisz­
teletreméltó és elismerést érde­
mel ez a buzgóság, mert hiszen 
végeredményként mindenek felett 
a nemzet gazdasági önállóságá­
nak megteremtésére irányul. Meg 
Í3 hallgatjuk figyelemmel, öröm­
mel Justh Gyulát, aki itt lesz 
Sátoraljaújhelyben e hó 8-ikán, 
szombaton délután s akkor nép- 
gyülésen fejti ki mindazokat, ame­
lyek az ő és pártja irányelvei. 
Nyugodtan és helyesen gondol­
kodó ember, aki az igazságot 
akarja megismerni, aki nem ra­
gaszkodik makacsul a saját esz­
méjéhez, minden véleményt tisz­
teletben tart; meghallgat, meg­
fontol s a vélemények különböző 
válfajait egybevetve, alkotja meg 
ítéletét, amely azután igazságos 
és helyes is szokott lenni.

A király helyzete épp oly 
nehéz a rég húzódó válságban, 
mint a kormányé. Legnehezebb 
helyzete van azonban az ország­
nak, mely nagyon nehezen várja 
már, hogy akár jobbra, akár balra, 
de a kocka dőljön el, mert ex- 
lexben, politikai bizonytalanság­
ban pár hónap is elegendő lesz 
teljes anyagi romlásunkhoz.

A legújabb politikai alakula­
tok szerint: Kossuth Ferenc nem 
hajlandó Lukácscsal tárgyalni; 
ami annyit jelent, hogy a Lu- 
kács—Justh-féle kormányalakí­
tás s a kibontakozásnak Ő álta 
luk leendő keresztülvitele leke­
rül a napirendről. Ezen senki 
sem csodálkozik, mert végre is 
a közvélemény tisztába van az­
zal, hogy Kossuth nem kapható 
olyan dologra, amely a fontolva 
haladással, az arany középuttal 
ellentétes lenne.

kívül a király személye körüli s a 
pénzügyi tárcát vállalja, belügymi­
niszter Jakabffy Imre, kereskedelmi 
miniszter Serényi Béla gróf, igaz­
ságügyminiszter dr. Tőry Gusztáv, 
közoktatásügyi gr. Teleky Sándor s 
horvát miniszter Cseh Ervin lesz. Á 
honvédelmi miniszter személyére még 
nem történt megállapodás.

— jan. 5.

Az uj kabinet. Ma vett hírek 
szerint a király Lukács Lászlót teg­
nap megbízta a kabinet megalakítá­
sával, amely előreláthatólag csak át­
meneti lesz ugyan, de megkísérli a 
helyzetnek valami módon leendő sza­
nálását. Lukács már össze is állította 
az uj kormány névjegyzékét, melyet 
legrövidebb idő alatt a király elé ter­
jeszt, a kabinet tagjainak kinevezése 
végett. Eddigi kombinációk szerint 
Lukács László a miniszternökségen

Justh Gyula Sátoraljaújhelyben.
A helybeli függetlenségi Justh-párt 
folyó hó 8-án délután fél 4 órára 
népgyülóst hivott össze a városi szín­
házban. A gyűlésen jelen lesz Justh 
Gyula a párt vezére is, ki ismertetni 
fogja a párt állásfoglalását. A szín­
házi páholyok hölgyek részére tar­
tatnak fenn, egy páholy ára 4 kor.
A népgyülést bankett követi a szín­
házi étteremben.

Cáfolat. A „Sátoraljaújhely" dec. 
31-én megjelent 65-ik számában köz­
zétette Bogyay Zsigmond urnák a 
levelét, továbbá -ó. — f. firma alatt 
egy közleményt „Utazás a polgár- 
mesteri állás körül" címmel, végre 
egy közleményt „A volt sárospataki 
bíró bűnügye" cim alatt. Csak kö­
vetkezetes dolog nevezett lap részé­
ről, hogy vagy közvetve, vagy köz­
vetlenül „a főispáni vökkel" s ma­
gával a főispánnal foglalkozik. — 
A nevezett lappal bármi irányban 
vitába elegyedni, amint eddig sem 
tettük, úgy most sem tesszük. —• 
Miután azonban mind a három rend­
beli közleményben oly állítások foglal­
tatnak, melyek az említett lapot ol­
vasók könnyen hivő részét félreve­
zetni alkalmasak lehettek, illetékes 
helyről nyert megbízás alapján ki­
jelentjük, hogy mind a három köz­
lemény tartalma, különösen pedig a 
polgármesteri szék betöltésére vonat­
kozó állítása „nem igaz."

Pénzügyminiszteri rendelet az 
agrárkölcsönök ügyében. A m. kir. 
pénzügyminiszternek Zemplén vár­
megye közigazgatási bizottságához 
intézett, 1909. dec. 29-én f28-1*6- 8f; 
alatt kelt rendeletét, — az érdekelt 
szőlőbirtokosok tájékoztatása végett, 
— az alábbi szövegben betúszermt 
közöljük: „A folyó év; november hó 
8-án tartott üléséből 4562. kb. sz. a. 
hozzám intézett felterjesztésére érte­
sítem a vármegye közig, bizottságát, 
hogy azt a kérését, hogy a folyó évi 
október 16 án 115.434. sz. a. kódolt 
rendeletem módosításával a szőlőfel- 
ujitási kölcsönhátralékok behajtását 
egész általánosságban függesszem fel: 
nem teljesíthetem. — A fent idézett 
rendelettel nyújtott, igen messzemenő 
kedvezmények, továbbá azon, az egyes 
folyamodókkal szemben tényleg kö­
vetett gyakorlattal, mely szerint a 
benyújtott kérvényeket esetről-esetre 
legméltányosabban bírálom el a 
kedvezmények oly határáig értem: 
melyet felelősségem tudatában már át
nem léphetek. Budapest, 1909. dec. 
29. A miniszter helyett: Desy sk. 
államtitkár."

VÁRMEGYE ÉS VAROS.

polgármesterünk eskütétele.
— jan. 4.

Izgalmas, nagy érdeklődés mel­
lett lefolyt választás dr. Reichard 
Salamon ügyvédet, városi h. t. ügyészt 
emelte Sátoraljaújhely város polgár- 
mesteri székébe. Az újon választott 
polgármester hivatali esküjének le­
tétele céljából Dókus Gyula alispán 
folyó évi január hó 3-ikán délutánra 
hívta össze a város képviselőtestüle­
tét, amely nagyon népes volt, méltó 
az ünnepi aktushoz, amely uj főt, 
vezető főtisztviselőt adott a városnak.

Nem teljesültek be az ezeu es­
kütételre kitűzött közgyűlést megelő­
zött különféle jövendőlgetések. Nem 
változtatott a tényeken azok kombi­
nációja, akik azt vitatták, hogy mivel 
csak 6 szótöbbséggel kapta meg dr. 
Reichard Salamon a város első tiszt­
viselői állását, tehát el sem fogadja 
azt, mert ő az ilyen nagy fontosságú, 
díszes és nagytekintélyű álláshoz s 
képviselőtestület osztatlan bizalmát 
tartja szükségesnek. De ezt a véle­
kedést még az is kísérte, hogy a vá­
lasztás előzményeiből folyólag, — • 
midőn ugyanis dr. Reichard kijelen­
tette, hogy ha az 6 személye vagy 
egyénisége ellen bárkinek kifogása 
lenne, kész lemondani, — a város 
közönségének egy része is azt vélte a 
képviselőtestületi tagokkal együtt, mi­
szerint dr. Reichard tényleg nem fog­
lalja el székét, kitér az eskütétel elől. 
Ezt a vélekedést még erősítette ama 
körülmény, hogy az eskütétel az 1909. 
éven nem történt meg. Ennek oka 
azonban egyedül az alispán óriási 
elfoglaltsága volt, ki törvényszerint 
az eskütételre kitűzött közgyűlésen 
csakis személyesen elnökölhet, azon­
ban a választás után csak pár nap 
lévén hátra az esztendőből, egy nagy 
vármegye közigazgatásának feje nem 
szakíthatott még csak annyi időt 
sem, hogy a polgármester eskütéte­
lére kitűzhesse a közgyűlést

Ezek azonban mellékkörülmé­
nyek. A választás törvényes keretek­
ben folyt le, a többség dr. Reichard 
Salamont emelte a város élére. Befe­
jezett tényekkel állunk szemben. El­
foglalta az újonnan választott polgár- 
mester ama széket, mely díszes ugyan, 
de a benne ülő számára többször van 
tövissel mint rózsával bélelve. így 

I volt ez nálunk mindig, de igy van 
ez országszerte s nem is lesz más­
ként, mig az adminisztráció mai rend­
szere magasabb fokra nem fejlődik. 
Nehéz küzdelmeket vívtak abban a 
székben dr. Reichard Salamon elődei

PÁSZTOR UFÓT
vízvezeték és villanyszerelést vállalkozó

Sátoraljaújhely, Bákóc^utczaj48_wám,-------------
—----------------- Lapunk mai saAma 4

A., n,nl, házi vízvezeték és villany-csengők 
Ajánlkozók tfázak ió karban tartása évi 
berendezésé . jutányosán számíttatnak.
szamlara (p javítások "olcsón és pontosan végeztetnek.------
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is nehéz küzdelmekre kell neki is 
készen állania, mert sokféle magán­
érdek akar egy-egy város életében 
érvényesülni, sokféle presszió, kapa- 
citálás, könyörgés, apelláció tör ott 
az integritás ellen; egész, tökéletes 
ember, mély bölcseségü, igazi férfin 
legyen, aki mindezekkel megküzdeni 
képes! Az ilyen exponált, előkelő 
állás nagy tettvágygyal, példás mun­
kabírással, alkotó és szervező képes­
séggel megáldott embert igényel. 
Olyat, aki a sablonos munka elvég­
zésén kívül alkotni is képes, egy vá­
ros fejlesztésében ambícióval jár elől, 
hogy a vezetése alatt álló város el 
ne maradjon az élet nagy versenyé 
ben, de lépést tarthasson az más vá­
rosokkal a fokozatos fejlődés utján, 
amely egyedül vezetheti a polgársá­
got megelégedéshez és boldoguláshoz.

' Dr. Reichard Salamont kiváló 
jogi tudása, mély belátása, higgadt 
gondolkodása méltóvá tették a kép­
viselőtestület többsége előtt e város 
polgármesteri állására. Hogy munka­
bírása, alkotó és szervező képessége 
milyen lesz: azt ma még nem tud­
hatjuk, a jövő fogja megmutatni, 
hogy az előbb említett fényes tulaj 
donságaihoz sorakozni fognak-e az 
utóbbiak is, amelyek desideriumok, 
de Sátoraljaújhely város polgármes­
terének személyétől el nem választ 
hatók,' mert hiányuk esetén az előb 
biek is értéktelenekké válnának.
Dr.' Reichard Salamon, midőn a kép 
viselőtestület megtisztelő bizalmából 
az állást elfogadta, midőn hivatali 
esküjét a vármegye első tisztviselő­
jének kezébe letette: bizonyára szá­
mot "vetett önmagával s csak akkor 
vette át a város pecsétjét, midőn a 
számadást önlelkével rendben levő 
nek" találta. Tudja ő azt igen jól, 
hogy abban a díszes állásban nem­
csak ‘sok és nagy munka vár reá, de 
hogy az adminisztratív teendőkön ki 
vüf neki oly kötelességei és oly ne­
mes feladatai is vannak, amelyek al­
kotó'.erőt igényelnek s amelynek 
hiányában nem foglalhatná el neve a 
város történelmi évkönyvében azt a 
helyet, amelyre őt bizonyára ambi 
ciója serkenti, hogy elfoglalja. Ne 
tűnjék el átfutó üstökösként, de hagy­
jon maga után emlékezetet a polgár­
ság lelkében olyan tettekkel, melye­
ket régen várunk valakitől, akinek 
eljövetelét várjuk, hogy silány hely 
zetén javítson e városnak, de akit 
márg még nem sikerült e városnak 
megtalálnia.

‘"Ez a választás mindössze két 
évre" szól. 1911. decemberében álta­
lános tisztujitás következik. Két évi 
idő van tehát az újonnan választott 
polgármester előtt arra: hogy vagy 
arany betűkkel Írja be nevét váro­
sunk történetének lapjaira, vagy el­
merüljön a feledés tengerébe. — Az 
előtte álló két év elég idő ahoz, hogy 
a két eset közül melyikhez jut kö­
zel ébb.

* Közügyekkel foglalkozó ember 
előtt ‘ felemelő, ünnepélyes pillanat 
az,'midőn városának élén uj embert 
lát a kormányhatalom birtokában. 
Úgy vagyunk ezzel mi is, akiket hi­
vatásunk szólit a közügyekhez való 
hozzászólásra. Távol mindentől, teljes 
elfogulatlansággal, igazságszeretettel 
annyit mondunk a jelenben, hogyha 
a város újonnan választott polgár- 
mesterénél a sablonos munkán kívül 
az igazi, ambiciózus, előretörekvő és

kitartó munkásságot fogjuk látni: 
nemes törekvéseiben hü támogatói 
leszünk, iparkodását méltányolni, azo­
kat elősegíteni kötelességünknek is­
merjük. Ha azonban a mai viszo­
nyok javítását, az előre haladás, fo­
kozatos fejlődés iránti és minden 
magán vagy klikk érdektől távol­
álló, eeryedül a város közérdekeit 
célzó törekvéseket, tetterőt, alkotó, 
szervező képességet nem tapasztal­
nánk : akkor dr. Reichard Salamon 
mindenkor hallani fogja e hasábok­
ról az igazságos, elfogulatlan kritika 
szavait.

A polgármester eskütételére ki­
tűzött rendkívüli közgyűlésről részle­
tesen a következőkben számolunk be :

A közgyűlésen a képviselőtes­
tületnek hivatalból tagjain, az illetékes 
tisztviselőkön kívül jelenvoltak : Bet- 
telheim Sándor, Blumenfeld Jenő, dr. 
Gombos Gáspár, F uchs Jenő, Grün- 
baum Simon, Klein Andor, Lipschüíz 
Adolf, Szőlőst Arthur, Schwarcz Ignác, 
Alexander \ ilmos, Blumenfeid Adóit, 
Blumenfeld Sámuel, dr. Erényi Manó, 
Fleiszner Frigyes, Grünberger Ábra- 
hám, dr. Grosz Dezső, Halász József, 
dr. Klein Károly, Kroó József, dr. 
Roboz Bernát, Reichard Ármin, dr. 
Roth József, Waller Aladár, Alexan­
der Manó, Barna Dezső, Deutsch 
Adolf, dr. Friedmann Ármin, Né 
methi Bertalan, Haas F'ülöp, Haas 
Mór, Keresztesi Lajos, dr. Kellner 
Soma, Gecsei Jenő, dr. Lichtenstein 
Jenő, Lővy Adolf, Lefkovits Jakab, 
Markovics Miksa, Neumann Jenő, 
Roth Bernáth, dr. Rosenthal Sándor, 
Roth József, Rose József, Reichard 
Gyula, Reichard Lajos, Sehweiger 
Ignác, dr. Székely Albert, Ármágyi 
János, Fejes István, Kapu Gyula, dr. 
Búza Barna, Gáthy Géza, Hericz 
Sándor, Kottán György, Kovalcsik 
János, Réz Gyula, Ámbrózy Nándor, 
Isépy István, Kincsesy Péter, Schön 
Sándor, Widder Gyula, Zinner Henrik.

Elnöklő Dókus Gyula alispán az 
egybegyűltek üdvözlésével d. u. 3 
órakor nyitotta meg a közgyűlést, 
előadva, hogy ennek egyetlen tárgya 
van: a város újonnan választott pol­
gármesterének eskütétele. A törvény 
rendelkezései alapján ő fogja kivenni 
az uj polgármestertől a hivatali es­
küt. Felkéri Kincsesy Péter, Bernáth 
Aladár és Hericz Sándor képviselő- 
testületi tagokat, hogy dr. Reichard 
Salamon polgármestert a közgyű­
lésbe hívják meg.

Rövid idő múltán megjelent a 
tanácsteremben dr. Reichard Sala­
mon, kit elnöklő alispán szívélyesen 
üdvözölt, kifejtve magas koncepciójú 
beszéde folyamán, hogy üdvözlése 
annak a férfiúnak szól, kit a képvi­
selőtestületnek bizalma kimagasló 
polgári erényei és nagy tudása révén 
emelt a város polgármesteri székébe. 
Hite és meggyőződése, hogy ezek a 
kiváló tulajdonságok olyan embert 
diszesitenek, akinek ez előkelő hely­
ről egyedül a közbéke megszilárdítása 
és a pártatlan igazságosság lesznek 
vezérelvei minden cselekedetében, 
hogy igy e tanácsteremben egyetér­
téssel munkálkodva, a város közjava 
és folytonos fejlődése előmozdittas- 
sék. Egészséget, kitartást, buzgalmat 
kívánva az uj polgármesternek jövő 
munkálkodásához, előmondta azután 
neki a hivatali eskü szövegét.

Az eskütétel után dr. Reichard 
Salamon hosszabb, szép beszédet 
mondott. Hálás köszönetét fejezi ki 
az alispánnak úgy hivatalos fuukciója 
mint jókivánataiért; köszönetét mond 
a képviselőtestületnek az iránta ta­
núsított megtisztelő bizalomért. ígéri, 
hogy békés, egyetértő munkálkodásra 
fog teljes erejéből törekedni, a város 
fejlődését, közjavát minden mellék­
tekintet nélkül szivén viseli; gondos, 
szerető, jó atyja kíván lenni Sátor­
aljaújhely városának. E törekvéséhez 
kéri a képviselőtestület támogatását.

Ezután dr. Búza Barna szólalt 
fel ki a képviselőtestület nevében 
üdvözli a város uj fejét, kívánva 
neki testi és szellemi erőt, hogy üd­
vös törekvéseit mentői szélesebb kör­
ben tapasztalhassa a város polgár­
sága. Kéri, hogy emelje a képviselő- 
testületnél az egyetértés szellemét, 
legyen annak és igy az eredményes, 
békés munkának mindenkor hü har-

Ezután Dókus Gyula alispán 
mondott még meghatóan szép zár- 
beszédet, melynek folyamán a város 
pecsétnyomóját átadta az uj polgár- 
mesternek, ki az alispán szavaira 
adott válaszában újból megköszönve 
a képviselőtestület előlegezett bizal­
mát, Ígéri, hogy azt a pecsétnyomót 
„csak igazságos ügyben, becsületes, 
igaz intézkedéseket tartalmazó ak­
tákra fogja ráütni s amikor vissza 
kell adnia, becsülettel, tisztességgel 
fogja azt átadni."

A közgyűlés 
ért véget.

__ Az uj év alkalmából
felkérjük azon t. olvasóinkat, 
kiknek előfizetése lejárt, nemkti- 
lömben azokat, kik az előfizetési 
dijakkal hátrálókban vannak, 
hogy lapunk multi számához 
csatolt utalványon az előfizetést 
megújítani, illetőleg a hátrálékot 
beküldeni szíveskedjenek, ne­
hogy lapunk további küldését 
beszüntetni s a hátrálókot postai 
megbízás utján legyünk kény­
telenek beszedetni.

A kiadóhivatal.

az esti órákban HÍREK.

)( Közigazgatási gyakornoki ki­
nevezés. Meczner Gyula főispán 
Münnich Ferenc jogszigorló tokaji 
lakost ideiglenes minőségű díjas köz- 
igazgatási gyakornokká nevezte ki.

)( A közigazgatási bizottság ülése. 
Zemplén vármegye közigazgatási bi­
zottsága az 1910. éven első rendes 
ülését folyó évi január hó 10-én d. 
e. tartja meg a vármegyeház nagy 
termében. Az ülés nagyon közérdekű 
tárgysorozattal bir, mert az egyes 
szakelőadók és hivatalfőnökök ilyen­
kor az elmúlt esztendő főbb esemé­
nyeit s számadatait összefoglalva tár­
ják elő.

)( Exlexben. Nem kell tehát adót- 
fizetni 1 Befellegzett a végrehajtók­
nak. Ez nem valami nagy boldogság 
azonban, mert az exlex sokáig nem 
tarthat, sőt ha mentői tovább tart, 
annál nagyobb kárát valja annak a 
nemzet. A magyar kir. pénzügymi­
niszter 4732—909. elnöki számú 
körrendeleté már leérkezett a kir. 
pénzügyigazgatóságokhoz, melyben 
meghagyja, hogy a közadóknak, va­
lamint a közadók módjára behajtandó 
állami követeléseknek behajtását 1910. 
január 1-től szüneteltetni kell, ellen­
ben ez a rendelkezés nem érinti a 
közadók módjára beszedendő egyéb, 
nem államkincstári követeléseket. 
(Községi, megyei, útadók, vizszabá- 
lyozási járulékok stb.) Utielőleg sem 
állami, sem szolgabirói végrehajtók­
nak nem utalványozható. Az 1910. 
évi adókra önként befizetett adók 
után késedelmi kamat nem számí­
tandó, ellenben az 1909. éven esedé­
kessé vált hátralékok után igen, de 
ha a fizető fél ezt megtagadja, a be­
fizetett összeg teljes egészében tőkére 
számolandó ugyan el, de az esedékes 
kamatok az exlex megszűntével be- 
hajtandók. Nem nagy örömünk tel­
het benne, hogy a viszonyok idáig 
jutottak, hiszen a közelmúltból érzi 
igen sok ember még ma is az exlex 
áldásait. Azért csak jobban teszi aki­
nek módjában van, ha nem él ezzel 
a szomorú szabadalommal, de igyek­
szik köztartozásait annak idejében 
leróni. — Megjegyezzük még, misze 
rint a közvetett adóknál (fogyasztási 
adók, italmérési, dohány, sójövedéki 
stb. illetékek) az exlex nem gátolja 
a behajtást. Egyben, a hivatkozott 
rendelettel beszüntetett a kormány 
mindenféle segély és jutalom utalvá­
nyozást.

— Az ó- és uj év. Szilveszter 
délutánján fél 3 óra tájt már ünneplő 
ruhába öltözött emberek lepték el az 
utcákat. A templomok zsúfolásig meg­
teltek, mindenki iparkodott a gond­
viselés iránt leróni háláját az év be­
fejeztével. D. u. 3 órakor a ref. tem­
plomban a kar hálaéneke, majd az 
orgona kísérettel előadott magasztos 
népének után Fejes István esperes 
lépett a szószékre s mondott szivet- 
lelket mélyen megindító, könyeket 
fakasztó hálaimádságot. Szalay Béla 
kántornak igen szép, minden cikor- 
nyától mentes s valóban áhítatra ger­
jesztő orgonajátéka méltán^ megér­
demli a dicséretet. — A róm. kath. 
plébánia templomban már este fél 6 
órakor oly nagy tömeg szorongott, 
hogy valóban tüt nem lehetett volna 
a zsúfoltság miatt leejteni. 6 órakor 
Braun Ferenc káplán igen szép elő­
adással és lélekhez szóló koncepció­
val tartotta a szentbeszédet, majd 
Bessenyei István apát plébános az 
alkalmi szép könyörgéseket mondotta 
el. Az istentiszteletet hálaének fejezte 
be. Azután jött a bucsuzás az ó év­
től, fcinek-kinek szokása szerint. — 
Hangosak lettek a mulató helyek s 
bizony reggel felé akárhány olyan 
kétlábú tollatlan állat ődöngött ut­
cáinkon, akik bajosan tudták volna 
megmondani, hogy hányadik eszten­
dőre virradtak.

— Uj évi tisztelgések. Zemplén 
vármegye központi közigazgatásának 
tisztviselői kara az 1910. év első nap­
ján egybegyült a vármegyei székház 
nagytermében s Pintér István árva­
széki elnök vezetése alatt Dókus 
Gyula alispánnál tisztelgett. Azután 
az alispán vezette a tisztviselői kart 
Meczner Gyula főispánhoz, kifejezve 
az uj óv alkalmából jókivánatait s a 
tisztviselői karnak a főispán iránti 
ragaszkodását. Moczner Gyula főis­
pán rövid, szép szavakban köszönte 
meg a jókivánatokat s a bizalom és 
ragaszkodás kijelentéseit, kérve azt 
jövőben is a tisztviselői kartól, melyet 
nehéz munkájában és nemes törek­
véseiben mindenkor készséggel tá­
mogat. Tisztelegtek azután a főispán­
nál a kir. törvényszék, kir. pénzügy- 
igazgatóság, kir. mérnöki stb. hiva­
talok tisztviselői, hivatalfőnökeik ve­
zetése mellett. — Az említett egyes 
állami vagy más közhivataloknál a 
tisztikar szintén testületileg üdvözölte 
a hivatalfőnököket.

— Justhus József meghalt, Sátor­
aljaújhely város díszpolgára, nagy­
szülötte, az emberi jóság mintaképe, 
ki nagy alapítványaival irta be nevét 
arany betűkkel városunk s főgimná­
ziumunk történetébe, — tegnapelőtt 
Algyőn, hol mint prépost plébános 
működött, — elhunyt. A kiváló férfiú 
temetésére városunkból is többen utaz­
tak el. A városházán gyászlobogó 
hirdeti, hogy a város egyik kimagasló 
nagy szülötte nincs többé. Áldott 
emlékezetét alkotásai tették örökké­
valóvá.
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— Esküvő. Szollősi Sándor nagy- 
mihályi gyógyszerész folyó hó 16-án 
lép házasságra Rosenberg Irénnel 
Budapesten. Az egyházi szertartás a 
„Royal" szálloda fehér termében lesz 
megtartva.

— A nöegylet zsurja. Rendkívül 
fényes lefolyású volt a nőegyletnek 
folyó hó 2-án a szokott helyen ren­
dezett zsurja. Nagyszámú, előkelő 
társaság töltötte meg a termet. A 
legfinomabb ételekkel és italokkal 
dúsan megrakott asztalok álltak a 
vendégek rendelkezésére és a gazd- 
asszonyok, élükön az agilis és fárad­
hatatlan dr. Rosenthal Sándorné el- 
nökasszonynyai, graciózus kedvesség­
gel jártak a vendégek között és kí­
nálták a remeknél-remekebb ételeket. 
Az ozsonna után a fiatalság táncra 
kerekedett, mely eltartott éjfél után 
4 óráig. Á mulatság 225 koronával 
gyarapította az „Izr. Nőegylet" pénz­
tárát.

— Halálozás. Mint részvéttel ér­
tesülünk, néhai Mattyasovszky Kál­
mán kir. törvsz. biró neje Rácz Ilona 
úrnő folyó hó 4-én Nyirbogdányban 
— hol férjnél levő leányát volt meg­
látogatni — hirtelen elhunyt. A tár­
sadalmunkban is ismert közszeretet­
ben álló úrnő halála iránt általános 
a részvét. A megboldogultban Mattya­
sovszky Kálmán vármegyei aljegyző 
édes anyját gyászolja.

— Adományok a sátoraljaújhelyi 
rk. templom építésére. Gróf Andrássy 
Dénes a sátoraljaújhelyi rk. templom 
épitésére egyezer koronát és Su- 
lyovszky István kir. tanácsos ura­
dalmi kormányzó Krasznahorkaváral- 
járól pedig keltőszáz koronát ado­
mányoztak. Gróf Andrássy Dénes, 
mint zemplénvármegyei nagybirtokos 
ezen adományával a vármegye szék­
városa iránti meleg érzelmeit óhajtotta 
kifejezésre juttatni, Sulyovszky István 
kormányzó ur pedig, mint sátoralja­
újhelyi születésű, ki gyermekkorát 
itt élte át, adományával kegyeletes 
hálájának adóz. A róm. kath. egyház­
tanács ez utón is mély és hálás köszö­
netét fejezi ki a nemeslelkü adakozók 
iránt.

— Köszönetnyilvánítás. Az árvák 
nevében Kun Sománé úrnőnek, Bo­
kor József, Landesmann Miksa, Schön 
Sándor, Barna Dezső, Weisz Emil és 
Zinner Adolf uraknak, hogy ajándé­
kaikkal karácsonyukat kellemessé tet­
ték, hálás köszönetét mondok. Dókus 
Gyuláné.

— Nyugalomba vonuló ügyvéd. A 
kassai ügyvédi kamara közli, miszerint 
Pekáry Gyula sátoraljaújhelyi ügy­
védet önkéntes lemondás folytán a 
kamarai ügyvédek lajstromából törölte. 
- Pekáry Gyulának, Sátoraljaújhely 
város e közrebecsült emberének ügy­
védi gyakorlatától való visszavonulását 
az ő betegsége, főleg lábfájdalmai idéz­
ték elő, — melyek azonban reméljük, 
hogy csak múló természetűek s egész­
ségének mielőbbi helyreálltával, — 
amit igaz szívből kívánunk, — ismét 
alkalma lesz társadalmunknak Pekáry 
kedves, szeretetreméltó egyéniségét 
újból a közélet terén üdvözölhetni.

— Tisztviselők figyelmébe! Fel­
kérték lapunkat annak közlésére, hogy 
bár a közérdeklődés hiánya miatt a 
sátoraljaújhelyi tisztviselőtelep ügye 
megbukott is, mindazáltal azok, kik 
a nemes, szép eszmének nemcsak szó­
val, de cselekedettel is hívei marad­
tak, elhatározták, hogy bár kisebb 
mérvben, de az eszmét megvalósítják. 
A hg. Windisch-Gratz Lajos-féle 
Hecake-téri 1700 D öles telket a terv 
kivitelére együttmaradt tisztviselők 
megveszik, abból saját használatukra 
a szükséges területet parcellázzák, a 
felmaradó részt pedig, — kötelezik 
magukat, — csak tisztviselői lakások 
építési céljaira, kartársaiknak eladni. 
Eddig négyen vannak, kik készek és 
képesek cselekedni, akik keresztül 
viszik a tervet még akkor is, hacsak 
négyen lennének. Reményük azonban 
és azért kérik az érdekelt kartársakat, 
hogy tervük kivitelében azok, kiknek 
szándéka kezdettől komoly volt, tá-
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mogatásukra lesznek. Még 5—6 tiszt­
viselő kellene, hogy e telek elosztas- 
sék s az egyöntetű és igy olcsóbb 
építkezés tavasszal kezdetét vehesse. 
Építési anyagot is jutányosán kap­
hatnak az érdekeltek, kik csatlakozó 
szándékukat mielőbb tudassák dr. 
Kiss Géza m. kir. pénzügyi titkárral.

— Nyilvános köszönet és nyug­
tázás. A „Zemplén" kiadóhivatala 
mai napon 72 koronát küldött hoz­
zám, mely összeg uj évi gratulációk 
megváltása címén az árvaház részére 
gyűlt össze. Midőn ezen összeg át­
vételét elismerem, egyszersmind a 
nemes szivü adakozóknak az árvaház 
nevében hálás köszönetemet nyilvá­
nítom. Sátoraljaújhely, 1910. jan. 5. 
Vass József, az árvához pénztárosa.

— Feltört borpince. Az úgyneve­
zett „ungvári" pincék között e napok­
ban ösmeretlen tettesek feltörték a 
Teich Zsigmondué tulajdonát képező 
69. számú borpincét. A betörők a 
pince főbejárati és három mellékága­
zati pince ajtajának feltörése után a 
pincetulajdonos kárára elloptak 12 
üveg 172 literes és 10 üveg 2 literes 
1889. évi asztali bort, továbbá 4 üveg 
2 literes finom hegyaljai asszu-eszen- 
ciát, összesen 360 korona értékben. 
Ugyanezen pincéből elloptak még dr. 
Székely Albert kárára 80 liter h gy- 
aljai asszut és 20 liter asztali bort 
640 korona értékben. A rendőrség a 
pincefosztogatás ügyében megindí­
totta a nyomozást.

Elfogott kivándorlási ügynök. 
Susztej Mihály homonnarokitói lakos 
hét emberrel igyekezett a ha.árra 
jutni, hogy Galíciában a kivándorlási 
ügynökségek valamelyikének átad­
hassa. A koskóci rendőrség azonban 
tetten érte és a sátoraljaújhelyi kir. 
ügyészséghez kisérte. — Feljegyzésre 
méltó, hogy a szigorított kivándorlási 
törvény életbelépése óta, az útlevél 
nélkül és ügynökök utján való ki­
vándorlás fokozatos mértékben nö­
vekszik.

— Nyilvános köszönet. Gr. Wal- 
lisz Gyuláné Öméltósága Vadászy 
Antal ur utján 20 koronát, Leitner 
Árminné szül. Róth Ilona urhölgy 
Jászberényből 200 koronát adomá­
nyozott az izr. nőegyletnek. Fogad­
ják a nemes szivü adakozók ez utón 
az egylet hálás köszönetét. Sátoralja­
újhely, 1910. január hó 4-én. Dr. Ro­
senthal Sándorné, egyl. elnök.

Állatfelhajtásos vásár volt 
folyó hó 4-én Sátoraljaújhelyben. A 
vásár néptelen volt, csupán a hecskei 
marhavásár volt kissé élénk, ahol a 
szarvasmarhák és lovak közepes áron, 
a sertések pedig felette drágán kel­
tek el. Megemlítésre méltó jelenség, 
hogy a vásárok elmaradhatatlan lá­
togatói ; a zsebmetszők ezúttal nem 
adtak magukról életjelt.

Nagy lopás. A szomotori csend­
őrség táviratilag értesítette a helybeli 
rendőrkapitányságot, hogy Lazaro- 
vics Adolf Lecse-korcsmai lakostól 
ösmeretlen tettesek nagy mennyiségű 
ágy- és iuhanemüeket loptak, Ta­
kács János körtvéiyespusztai lakos 
kamaráját pedig teljesen kifosztották. 
Innen sok sertéshúst és más élelmi 
szereket vittek magukkal. A tettesek, 
kiknek elfogatása iránt széles körben 
intézkedtek, minden valószínűség sze­
rint kóbor cigányok voltak.

— Adományok. Az elmebetegek 
és a többi betegek karácsonyfájára 
a már nyugtázottakon kívül adakoz­
tak : Chudovszky Móric dr. 10 kor., 
Keleti Jenő 5 korona. Természetbeni 
ajándékokat küldtek: Salzberger Sa- 
muné, Balogh Olga, Szántó Mór és 
Tásra, Schwarczbart Lipót, Kun So­
máné, Hrabéczy Kálmán, Szabó Vin- 
cze, Mücke H., Weszeli Mór. Vala­
mennyi adakozóknak hálás köszöne­
tét mond a kórház igazgatósága.

— Balesetek. Géczy András, mező- 
zombori jómudu gazdálkodó, az em­
lített község volt bírája, pár nap előtt 
sertésboncolás közben balkezét meg­
vágta. A gondatlan kezelés folytán 
vérmérgezést kapott s a derék, élet­

erős ember rövid, kínos szenvedés 
után meghalt. — Szabó István hely­
beli gyártelepi kocsilakatos folyó hó 
3 án a műhely udvarán megsérült. 
Munkaközben egy sin esett lábára, 
melynek következtében súlyosabb 
természetű sérülést szenvedett.

— Uj hitelszövetkezet. Tiszalueon 
az újonnan alakult s már eddig több 
mint 1000 részjegygyei jegyzett hi­
telszövetkezet folyó hó 2-ikán meg­
kezdte működését.

— Zongoravásárlók figyelmébe.
A „Musica" zongora és hangszerke­
reskedelmi részvénytársaság Budapest 
(Teréz-körut l/a szám) tisztviselője 
január hó G és 7-én Sátoraljaújhely­
ben fog időzni azon célból, hogy sze­
mélyesen vegyen fel megrendeléseket. 
Kik készpénzért, vagy havi részle­
tekre zongorát rendelni avagy régi 
zongorájukat becserélni szándékoznak, 
szíveskedjenek lakáscímüket „Musica" 
cimmel ellátott borítékban Sátoralja­
újhely, „Magyar Király" szálloda iro­
dájában átadni. — Az összes bel- és 
külföldi gyártmányok eredeti gyári 
árjegyzék szerint vásárolhatók.

Telefon Tokajban. Tokaj vá­
ros pár nap múlva összeköttetésbe 
jön a messze távollal a legmodernebb 
technikai eszköz, — a telefon utján. 
Most szerelik fel az előfizetők laká­
sain a gépeket s a hálózat rövid időn 
át lesz adható a közforgalomnak. A 
helyi előfizetőkön kivül Patay József 
báji és gr. Szirmay Ottó homokos­
pusztai nagybirtokosok is kapcsolást 
kértek a távbeszélőhöz.

— Nyilvános elszámolás. A sztrop- 
kói áll. iskola tantestülete az iskolás 
növendékekkel az iskola részére be­
szerzendő harmonium részére kará­
csonyi pásztorjátékot rendezett dec. 
hó 26 án. Befolyt 174 korona 19 fill. 
Kiadatott 89 korona 91 fillér. Tiszta 
jövedelem 84 korona 28 fillér. Felül­
fizettek : Csintalan Mihály, Duka 
Tivadar, Malonyay Ferenc és Malo- 
nyay Tamás 4—4 kor., Menesdorfer 
Bertalan 3 kor., Durcsinszky Gyula 
2 kor., Blahó Alajos, özv. Dorazil 
Edéné, Lumtrer Ede, Jablonszky 
Cornél, Reuter Rezső, N. N., Szilágy 
János, Vankovies Béla és Zsanoni 
József jd. 1—1 kor., Szabó István 60 
fillér. Összesen 30 korona 60 fillér. 
A farsang alatt a sztrópkói földmives 
fiatalsággal rendeznek mulatságot „A 
piros bugyellárist" fogják adni. Az 
érdeklődés már mostantól igen nagy. 
Csiffáry Vazul, állami tanító, ipar­
iskolai igazgató.

— A rendőrség decemberben. A 
rendőrkapitány 1909. évi december 
havi jelentéséből adjuk a következők 
közérdekű adatokat: A személy- és 
vagyon biztonság az elmúlt hónapban 
általában kielégítő volt. Lopás bűn 
tette 9, lopás vétsége 15, egyéb bűn­
eset vagy vétség 12 esetben fordult 
elő, illetőleg ennyiszer foganatosítta­
tott nyomozás. Baleset bejelentetett 
14, leginkább jelentéktelen sérülések­
ről. A hónap első napjaiban a rendőr­
ség letartóztatta Weiszkron József, 
Kardos Gyula és Polónyi Gyula nyír­
egyházai illetőségű, körözött tolvajo­
kat, továbbá 19-én az országos vá­
sárt megelőző razzia alkalmával Ra- 
doszata József országos hirü betörőt, 
aki noha csak 26 éves, már hatszor 
volt lopásért büntetve s legutóbb a 
szombathelyi kir. ügyészség fogházá­
ból szökött. Nagyobb lopás történt 
18-án, amikor eddig még ki nem pu­
hatolt tettes Gojdics nővérek főutcai 
üzletéből, ahol fiók-postát kezelnek, 
egy drb, 300 korona értékű, kettős 
fedelű, férfi arany órát tartalmazó 
dobozt lopott el. 20-án Reichard Ár­
min zálogüzletébe ismeretlen nő, ide 
való kis fiúval egy kettős fedelű arany 
érát küldött elzálogosítani, amelyet, 
mint gyanúsat, a zálogos a rendőr­
ségnek átszolgáltatott. Az ismeretlen 
nő eltűnt, az óra tulajdonossá pedig 
széleskörű nyomozás dacára máig sem 
jelentkezett. A kihágási iktatóba be­
érkezett 125 ügy darab. Mint a köz- 
biztonságra veszélyes, idegen illető­
ségű egyén eltoloncoltatott, kitiltatott,

illetve kiutasittatott 27. Amerikába 
kivándorolt 11 egyén, vissza nem tért 
senki. Itt megemlíti, hogy Danyi Ist­
ván nyíri és Rostás János pálházai 
tartalékos katonákat, amiért útlevél 
nélkül kisórlették meg a kivándor­
lást, 15 — 15 napi elzárásra és 50—50 
korona pénzbüntetésre Ítélte. A szö­
késben levő tartalékos katonák elő­
zetes letartóztatásba helyeztetvén, 
büntetésüket kitöltötték. Tűz, jelen­
téktelen, az Incze téglagyárában for­
dult elő. Közlekedési akadályok elő 
nem fordultak, az egyesületek műkö­
dése ellen kifogás fel nem merült, 
izraelita zugiskolák fel nem fedeztet­
tek, kóbor cigányok nem garázdál­
kodtak. Az elmúlt hónapban beérke­
zett összesen 915 ügydarab. Ebből 
kiosztatott: Rendőrkapitánynak 193, 
rendőralkapitányuak 237, rendőrbiz­
tosnak 281, rendőrtollnoknak 204 
ügydarab.

Menyasszonyi kelengyék
beszerzésére ajánljuk Sebőn Sándor 
és Barna D. előnyösen ismert céget.

— A Poloskák alapos kiirtását 
a petéivel együtt csakis Cimexin po­
loska irtóval eszközölhetjük, mert 
a Cimexinnel érintkező poloskák 
nyomban elpusztulnak ; petéik pedig 
a Cimexin hatása folytán kiszáradnak 
s többé ki nem kelnek. — A Cimexin 
mindenütt használható, szövetet, bú­
tort, falat vagy festést nem piszkit; 
nyomot vagy foltot nem hagy. Kap­
ható : Löcherer Gyula gyógyszertá­
rában Bártfán és Hrabéczy drogéri­
ájában Sátoraljaújhelyben.

A kis gyermek
ELPUSZTUL?

Adjon neki SCOTT-féle csuka­
májolaj Emulsiót és örömmel fogja 
tapasztalni, hogy állapota azonnal 
jobbra fordul, hogy csakhamar fejlő­
désnek indul és jókedvűvé válik.

A SCOTT-féle EMÜLSIÓ
már gyakran visszaszólí­
totta szüleiknek szeretett 
gyermeküket a halál kapu­
jától.

SCOTT-féle EMÜLSIÓ
a legkiválóbb, úgy tiszta­
ság, valamint az emészt­
hetőség és gyors hatás 
tekintetében.Az Emulsio 

vásárlásánál a 
SCOTT-féle 

módszer védje­
gyét — a halászt 
- kérjük figye­
lembe venni.

áraH. 50 f.
Kapható minden gyógytárban.

NYÍLT TÉR.*)

még nem járatja, okvetlen fizesse 
elő január hó elsejével az elismert
legjobb napilapot:

„az U35ác-ot.
Megrendelő czim :

„az U 3 5 á B“ Budapest.
Egyes példányok minden ujság- 

elárusitónál kaphatók.

•) E rovat alatt közlőitekért nem vállal 
felelősséget a Sxerk.

Laptulajdonos:

Éhlert ftyule.

1
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4. oldal.
ZEMPLÉN.

Január 5.
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Erdeifenyő eladási hirdetmény.
A földmivelésügyi m. kir. miniszter ur 1908. évi 

40343. sz. engedélye alapján a Zemplén vármegye va- 
rannói járásához tartozó Tapolymogyorós községi volt 
úrbéreseknek Tapolymogyorós község határán, a \ arannói 
vasúti állomástól 18 km. távolságra fekvő éidejében 
felbecsült és folyó számozással ellátott 1530 darab 
erdei fenyő

1910. évi január hó ZO-án
délután 2 órakor Tapolymogyorós községben, a köz­
ségi biró házánál írásbeli és szóbeli árverésen el fog 
adatni.

Az eladás alá kerülő 1530 drb. erdei fenyő összes 
köbtartalma 1147.3 m.3

Kikiáltási ár 4703 korona, bánatpénz 470 korona.
A zárt írásbeli ajánlatok 1910. évi január hó 20-án 

d. u. 2 óráig Scserba Mihály úrbéres elnöknél adan­
dók be.

Az árverési feltételek a varannói in. kir. járási 
erdőgondnokságnál és az úrbéres elnöknél tekinthetők 
meg.

Tapolymogyorós, 1910. évi január 2-án.

m0
0
00
0
0
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Scserba Mihály,
elnök.

0
0
0
0
0
0
0

Még kapható
kiadóhivatalunkban a

„Zemplén Naptára"
Ára 1 korona.

B
181

5500
közjegyzőileg hitelesített bi­
zonyítvány tanúsítja, hogy a

KAISER-féle

Mcll-Caramelláh
a Három fenyő véd­

jegy gyei

lát a 
U*v -

m
pmm

rekedtséget, elnyálká- 
sodást, hurutot, kösz* 
vényt és szamárköhö­
gést a legjobban elűzik. 
Egy csomag ára 20 és 40 f. 

Egy doboz 60 fillér.
Kapható: Hrabéczy Kál­
mán drogériájában, Wid- 
der és Rreichard gyógy­

szertárában 
Sátoraljaújhely.
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§@Sr Védjegy: „Horgonyt4 <5B8U ;;

A Liniment. Capsici comp., 
a Horgony-Pain-Expeller

pótléka
egy régjónak bizonyult háziszer, mely már sok év 
óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult köszvénynéi, 

'* és meghűléseknél.»
Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt be­

vásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan eredeti 
üveget fogadjunk el, mely a „Horgony" védjegygyei 
és a Richter, cégjegyzéssel ellátott dobazba van 
csomagolva. Ára üvegekben K—.80, K 1.40 és K2.— 
ég úgyszólván minden gyógyszertárban kapható. — 
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest.
Dl Richter gyógyszertára az „Arany oroszlánhoz",

Prágában, Elisabethstrasse 5 neu.
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LEGÚJABB SZERKEZETŰ

CZIMB ALMOK
Schunda Venczel József

cs. és kir. udvari hangszergyáros
-------- hírneves gyártmányaiból

nagy választékú

állandó bizományi rahtár van
Sátoraljanjhely, Deák-ntcza 3. szám alatt.

Igen kedvező részletfizetési módozatok
Vidéki megrendeléseket azonnal szállít.

Kiadó vendéglő.
Alsóvereczkén jó forgalmú 

Casino-vendéglő keresztény ven­
déglősnek azonnal kiadó.

Bővebbet Weisz Náthánnál 
Alsóvereczkén, Bereg m.

4i ágybavizeléstől SSfiffiKr
„Ébredj fel” törvényesen védett szerünk­
től. Kor és nem megadása szükséges, 

tudakozódás ingyen.
_____ lntit. Aesculap Nr. 482. »—

REGENSBURG, Bajorország.

LapMhordónak
megbízható nőt vagy férfit kellő díjazás mellett 

azonnal alkalmaz a „Zemplén" kiadóhivatala.

Épületek, bútorok és
termények

tűzkár elleni biztosítását,
továbbá

élet- és járadék biztosítást
a legelőnyösebb feltételek mellett

eszközöl az

Első Magyar Általános Biztositó Tzrs.
kerületi ügynöksége

Sátoraljaújhelyt, a Zemplén kiadóhivatalában.

£>0^4)°^—'

A biztosítandó épületek és ingó­
ságok felvételére kívánatra saját meg­
bízottunkat küldjük ki.

Sátoralja-Ujhely, nyomatott a „Zemplén" könyvnyomtató intézetében.


